



**ОБУХІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 08 листопада 2023 року

місто Обухів

№ 95

**Про скликання сорок дев'ятої сесії  
Обухівської міської ради восьмого скликання.**

У відповідності до ст. ст. 26, 46, 50 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

1. Скликати сорок дев'яту сесію Обухівської міської ради восьмого скликання 23 листопада 2023 року о 10-00 годині в приміщенні міської ради (вул. Київська, 10, зала засідань).

2. На розгляд сорок дев'ятої сесії Обухівської міської ради винести наступні питання:

1. Про виконання бюджету Обухівської міської територіальної громади на 2023 рік за 9 місяців 2023 року.

2. Про внесення змін до Комплексної програми "Турбота" Обухівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки на 2023 рік.

3. Про внесення змін до «Комплексної Програми утримання та розвитку вулиць і доріг комунальної власності населених пунктів Обухівської міської територіальної громади Київської області на 2021-2025 роки» на 2023 рік.

4. Про внесення змін до Комплексної програми розвитку та фінансової підтримки закладів охорони здоров'я, що надають медичну допомогу на території Обухівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки на 2023 рік.

5. Про внесення змін до Програми місцевих стимулів для працівників комунальних некомерційних підприємств Обухівської міської ради у галузі охорони здоров'я на 2023-2025 роки на 2023 рік.

6. Про внесення змін до Статуту Комунального некомерційного підприємства Обухівської міської ради «Обухівська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування» та затвердження його у новій редакції.

7. Про внесення змін в додаток №1 Договору №3 від 21 липня 2021 року про співробітництво Обухівської міської та Козинської селищної територіальних громад у галузі охорони здоров'я у формі спільного фінансування (утримання) Комунального некомерційного підприємства Обухівської міської ради «Обухівська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування».

8. Про внесення змін до рішення сесії Обухівської міської ради від 22.12.2022 № 718-36-VIII "Про бюджет Обухівської міської територіальної громади на 2023 рік".

9. Про надання дозволу Комунальному некомерційному підприємству Обухівської міської ради «Обухівська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування» дозволу на списання з балансу основних засобів.

10. Про приєднання Комунального некомерційного підприємства Обухівської міської ради «Обухівський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» до Комунального некомерційного підприємства Обухівської міської ради «Обухівська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування», перейменування у територіальне медичне об'єднання та затвердження його статуту у новій редакції.

11. Про визначення цільового призначення для коштів невикористаного залишку збільшеного статутного капіталу Обухівського водопровідно-каналізаційного підприємства.

12. Про прийняття із спільної власності територіальних громад сіл, селища, міст Обухівського району Київської області до комунальної власності Обухівської міської ради Київської області комплексу будівель Григорівської амбулаторії за адресою: провулок Героїв Майдану, 14, село Григорівка Обухівського району Київської області.

13. Про передачу в оперативне управління та на баланс відділу культури, національностей та релігій виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області основних засобів та інших необоротних матеріальних активів.

14. Про затвердження Плану діяльності з підготовки та затвердження регуляторних актів у сфері господарської діяльності Обухівської міської ради Київської області та виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області на 2024 рік.

15. Про створення Краснослобідського закладу дошкільної освіти «Берізка» Обухівської міської ради Київської області.

16. Про затвердження переліку адміністративних послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області, у новій редакції.

17. Про відзначення почесною грамотою Обухівської міської ради.

18. Про затвердження звіту про експертну грошову оцінку земельної ділянки площею 0,0067 га кадастровий номер 3223110100:01:099:0054 вид цільового призначення земельної ділянки: для будівництва та обслуговування об'єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування, за адресою: вул. Миру, 17-3, м. Обухів, Київської області.

19. Про затвердження звіту про експертну грошову оцінку земельної ділянки площею 0,0100 га кадастровий номер 3223110100:01:098:0035 вид цільового призначення земельної ділянки: для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, за адресою: вул. Київська, 121/7, м. Обухів, Київської області.

20. Про затвердження звіту про експертну грошову оцінку земельної ділянки площею 0,0600 га кадастровий номер 3223110100:01:031:0047 вид цільового призначення земельної ділянки: для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, за адресою: вул. Чумацький Шлях, м. Обухів, Київської області.

21. Про затвердження звіту про експертну грошову оцінку земельної ділянки площею 0,0950 га кадастровий номер 3223110100:01:039:0006 вид цільового призначення земельної ділянки: для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, за адресою: мікрорайон Яблуневий, 24, м. Обухів, Київської області.

22. Про затвердження звіту про експертну грошову оцінку земельної ділянки площею 0,0030 га кадастровий номер 3223110100:01:094:0106 вид цільового призначення земельної ділянки: для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, за адресою: вул. Київська, 166-Л, м. Обухів, Київської області.

23. Про втрату чинності рішення Обухівської міської ради Київської області від 27.10.2011 № 197-14-VI «Про затвердження Порядку використання коштів міського бюджету, що надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва».

24. Про втрату чинності рішення Обухівської міської ради Київської області від 27.10.2011 № 198-14-VI «Про затвердження Тимчасового положення про порядок продажу або надання права на оренду земельних ділянок несільськогосподарського призначення на території Обухівської міської ради на земельних аукціонах».

25. Про втрату чинності рішення Обухівської міської ради Київської області від 29.05.2014 № 696-52-VI «Про затвердження Порядку закупівлі виконавчим комітетом Обухівської міської ради послуг з: виконання робіт із землеустрою, оцінки земель та визначення виконавця земельних торгів на конкурентних засадах».

26. Про втрату чинності рішення Обухівської міської ради Київської області від 25.12.2012 № 44-32-VI «Про затвердження Правил збирання, перевезення, зберігання, оброблення, утилізації та захоронення відходів, в тому числі компонентів твердих побутових відходів, як вторинної сировини, на території Обухівської міської ради».

27. Про реструктуризацію заборгованості з орендної плати строком на 36 місяців ТОВ «ОБУХІВСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО БУДІВЕЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ» (далі - ТОВ «ОПМБ») відповідно до договору оренди земельної ділянки від 11.07.2003 № 4009 зареєстрованого за № 258 від 12.11.2003 у книзі записів головним спеціалістом Обухівського районного відділу земельних ресурсів, земельна ділянка надана під розробку кар'єру для видобування цегельної глини загальною площею 3,0000 га кадастровий номер 3223110100:01:087:0097, за адресою: пров. Заводський, 7, м. Обухів, Київської області.

28. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель на території села Григорівка, Обухівської міської територіальної громади, Обухівського району, Київської області.

29. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель на території села Гусачівка, Обухівської міської територіальної громади, Обухівського району, Київської області.

30. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель на території села Матяшівка, Обухівської міської територіальної громади, Обухівського району, Київської області.

31. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель на території села Долина, Обухівської міської територіальної громади, Обухівського району, Київської області.

32. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель на території села Макарівка, Обухівської міської територіальної громади, Обухівського району, Київської області.

33. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель на території села Копачів, Обухівської міської територіальної громади, Обухівського району, Київської області.

34. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель на території села Застугна, Обухівської міської територіальної громади, Обухівського району, Київської області.

35. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель на території села Шевченкове, Обухівської міської територіальної громади, Обухівського району, Київської області.

36. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель на території села Красне Перше, Обухівської міської територіальної громади, Обухівського району, Київської області.

37. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель на території села Козіївка, Обухівської міської територіальної громади, Обухівського району, Київської області.

38. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель на території села Перше Травня, Обухівської міської територіальної громади, Обухівського району, Київської області.

39. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель на території села Семенівка, Обухівської міської територіальної громади, Обухівського району, Київської області.

40. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель на території села Кулі, Обухівської міської територіальної громади, Обухівського району, Київської області.

41. Про розгляд питань по регулюванню земельних відносин.

42. Різне.

**Секретар Обухівської міської ради**

Катерина ЛІТВИНОВА



**Сергій КЛОЧКО**